## История моей семьи в истории Победы

Шевелев Кирилл, ученик 10 класса МБОУ «Курасовская СОШ»

У каждой семьи своя неповторимая история, которая передаётся из поколения в поколение. Судьба моей семьи неразрывно связана с героической историей нашей страны.

Когда началась Великая Отечественная война, то четыре мои прадеда были призваны на фронт. Никого из них я не видел вживую, но отчётливо представляю их образы, смотря на портреты. Я горжусь каждым из них, знаю их историю и хочу поделиться ею с вами.

Азаров Кирилл Константинович родился в 1902 году, всегда был храбрый и справедливым, до войны работал милиционером, хранил общественный порядок. Позже стал работать водителем. На фронт призван в первые же дни. Он участвовал в боевых событиях в звании младшего лейтенанта, был частью экипажа танка. Героически погиб в 1943 году, в боях под Ленинградом. Благодаря таким героям, как мой прадед, миллионы советских граждан были освобождены из фашистской блокады. Я горжусь тем, что назван в его честь. Бочаров Василий Александрович 1907 года рождения, работал в колхозе, позже на сахарном заводе, был мастером на все руки, постоянно мастерил разные изделия, любил чинить вещи, у него было четверо детей, призван из

Ракитянского района, участвовал в битве за Москву, погиб в 1943 году на Курской дуге. Шевелев Кузьма Тимофеевич 1905 года, до войны работал водителем полуторки, был добрым, отзывчивым человеком, который всегда придёт на помощь, погиб в Липецке в 1943 году, спасая своих товарищей.

Юдин Афанасий Дмитриевич родился в 1900 году, участвовал в гражданской войне на стороне Красной Армии. В 1935 году был назначен председателем колхоза "Путь вперёд". Во время войны находился в партизанском отряде, который вёл свою деятельность на территории Белгородской и соседних областей. Был тяжело ранен, в 1943 году комиссован. После войны вновь стал председателем колхоза, участвовал в восстановлении родного села. Был мудрым и отзывчивым человеком, множество односельчан обращались к нему за помощью. В 1970 году тяжело заболел, скончался в 1971.

Я считаю, что история моей семьи — это часть истории России. Мои прадеды с честью защищали Отчизну, я помню их подвиг, горжусь ими. Ведь они отдали свои жизни за наше светлое, счастливое будущее, будущее без войн, скорби и трагедий. Мы не должны забывать героизм наших предков, обязаны уважать и чтить их.

Чтобы история не знала искажений,

Не подвергались пересмотру подвиги дедов,

Давайте создавать мосты меж поколениями,

Где Память - то звено для сочленения веков...

Хранит она, словно сосуд хрустальный, хрупкий,

Голодный детский взгляд блокадников войны,

Или следы, что выгрызли овчарок зубы,

Раны у тех, кто пытки выдержать смогли.... Хранит

она листок из дневника мальчишки,

Безусова еще, но храброго в бою,

Ему бы в школе, да читать бы книжки,

А он решил, что...